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  »  المفاهيم والمجاميع الخاصة بالاقتصاد الكلي « الثالثة:سلسلة ال

  )2010/2009(سنة ثانية علوم الاقتصادية  -السداسي الأولمتحان إ         :)01( ةمسأل        
       الوحدة: مليون وحدة نقدية).( )،t: لتعتبر بأن المعلومات التالية تتعلق بوضعية إقتصاد إفتراضي في سنة الأساس (أولا    
  6850كومية للأفراد ح ةتحويلات كإعان     (ريع، فوائد، أرباح) 87620عوائد الأشخاص والشركات    7575الإستهلاك العمومي        

   5650من العالم الخارجي للأفراد  ةكإعانتحويلات      86930الإدخار الخاص           ) 113875العائلي) الإستهلاك الخاص  
   5855تحويلات من الأفراد إلى العالم الخارجي        1200مخزون أول المدة               1520مخزن آخر المدة  
   90780التكوين الإجمالي لرأس المال الثابت          10650دخول قادمة من الخارج     8640دخول موجهة للخارج         

   68400للآلات والمعدات التكلفة الكلية    سنة 18العمر الإنتاجي للآلات والمعدات     15200صافي المعاملات مع الخارج    
   400التدعيمات الداخلية للإنتاج متعادلة مع التدعيمات الخارجية وكل منهما يساوي          309300قيمة الموارد المتاحة       

  ريبي جاء بالشكل التالي:وإذا علمت أن النظام الض            
   9280ضرائب على دخل الشركات             8000 الأفرادضرائب مباشرة على           450الحقوق الجمركية  
   4920 الاجتماعيضرائب الضمان             9950الرسوم على القيمة المضافة      
       

       ؟. علق على الفرق بينهما إقتصاديا؟بسعر السوق، ثم بتكلفة عناصر الإنتاج حساب قيمة الناتج الداخلي الخام.  
       حساب قيمة الأجور والرواتب؟.  
       ؟.حساب قيمة الصادرات والواردات  

      ؟.أحسب قيمة الدخل الوطني بطرقتين مختلفتين    
         (دون شرح)؟عدد طرق قياس النشاط الإقتصادي   .  

           (مع الشرح)؟بين أي الطرق التي تستبعد مخصصات الإهتلاك عند حساب الناتج   .  
       ؟بصفتك إقتصاديا، قدم تقريرا تبين فيه أهم ملاحظتك حول هذا الإقتصاد.  

ل التالي سيساعدك على إجـراء  : شهد هذا الإقتصاد الإفتراضي بعد سنتين عدة تغيرات أثرت بشكل مباشر على النشاط الإقتصادي، والجدوثانيا    
  دراسة مقارنية للسنوات الثلاث.

  )الوحدة: مليون وحدة نقدية(                                                                                                                 
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     
       أكمل الجدول؟(امع توضيح العمليات الواجب حسا)  .  
       ؟.، علق عليها إقتصادياحساب معدلات النمو الحقيقية للناتج؟ 

       ،؟.كيف يمكنك الحكم على تطور مستوى الأداء الإقتصادي من عدمه بعد معرفتك لتطورات التي شهدها الإقتصاد  

  



  
  )2011/2010( LMD أولىسنة   -السداسي الثانيمتحان إ   ):      02مسألة (          

.I      دف تحليل وضعية إقتصاد) الإحصائي لهذا البلد بقياس النشاط الاقتصادي بأكثر من طريقـة،   )، قام الجهاز2010-9200ما، في السننتن
  وهذا نظرا لتعدد طرق قياسه، والجدول التالي يوضح ذلك:

 : مليار وحدة نقدية)الوحدة(                                                                                                        
  2010  2009  السنة  

ق 
لإنفا

قة ا
طري

  

  7695  5443  الإنفاق الاستهلاكي
  4270  4250  الإنفاق الحكومي

  1480  .......  التكوين الإجمالي لرأس المال الثابت
  800  787  التغير في المخزون
  1145  950  صافي الصادرات

  .......  .......  الناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق

سبة
لمكت

ل ا
خو

 الد
يقة

طر
  

  .......  5462  جورالأ
  2475  1912  الريع

  5120  4396  الفوائد + الأرباح
  13945  .......  الناتج المحلي الصافي بتكلفة عناصر الإنتاج

  .......  437  الإهتلاك
  887  618  صافي الضرائب غير المباشرة

     .......  .......  الناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق
      ؟، ولماذا تعددت؟ك العديد من الطرق لقياس النشاط الاقتصادي، ما هي أفضلهاهنا.    

                   ؟ أكمل الفراغات في الجدول. (امع توضيح العمليات الواجب حسا)  
                      ؟لاقتصاد في السنتين، قدم تقريرا اقتصاديا توضح فيه أهم التطورات التي شهدها االإنفاقمعطيات طريقة  حسب. 

 
  . II   قام الجهاز الإحصائي لهذا البلد بالتفصيل أكثر في العديد من الحسابات.  2010من أجل التدقيق أكثر في حسابات سنة ،  
       من الناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق لنفس السنة. % 1تمثل نسبة ( 2010ذا كانت تدعيمات الإنتاج لسنة إ ( 
          ؟2010حدد قيمة الإعانات المقدمة، ثم قيمة الضرائب غير المباشرة المفروضة على المنتجين لسنة.  
        17515تساوي   2010إذا كانت قيمة الموارد المتاحة من السلع والخدمات لسنة. 
          ؟2010حدد قيمة الصادرات، ثم قيمة الواردات لسنة.  
       خول المكتسبة من العالم الخارجي تساوي قيمة الدخول المدفوعة للعالم الخارجيإذا كانت قيمة الد.  

          ؟2010لسنة الدخل الوطني استنتج قيمة.  
 
.III  بسعر السوق لسنة  ج المحلي الإجماليبعد سنتين عدة تغيرات أثرت بشكل مباشر على النشاط الاقتصادي، حيث بلغ النات شهد هذا الاقتصاد

  . والجدول التالي يساعدك على إجراء دراسة مقارنة للسنوات الثلاث.2010قيمة الإنفاق الاستهلاكي لسنة  ثلاث أضعاف ،2011
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   ؟ أكمل الفراغات في الجدول. (امع توضيح العمليات الواجب حسا)  

             ؟بصفتك اقتصاديا، كيف يمكنك الحكم على تطور مستوى النشاط الاقتصادي من عدمه. 
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